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6.Thaletova kruznice - wg Ae
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S je stied Usecky AB ( AB je pfepona v pravouhlém trojuhelniku ABC, ABD ...)

r polomér Thaletovy kruznice r = |AS| = |BS]|

PF. 1

Je dana tsetka KL a primka p, které je rovnobézna s UsecCkou KL ( p || KL). Sestrojte
v8echny pravouhlé trojuhelniky KLM takové, ze bod M lezi na pfimce p (M < p).

Kolik existuje takovych trojuhelnik?
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PF.2

V roviné lezi dvé rovnobézné Usecky KL a NO. Usedka KL je pfeponou pravouthlého
trojihelniku KLM a tsecka NO je pfeponou pravouhlého trojuhelniku MNO. Sestrojte
chybéjici vrcholy M trojuhelniki KLM a MNP a v8echny takové trojuhelniky narysujte.




